

白领工作满意度 宁波排名全国12位

最不满意“未能晋升”

本报讯(记者周琼 通讯员刘思平)工作、生活,你满意么?在智联招聘近日发布的2014年白领满意度指数调研中,宁波白领以2.41的工作满意度指数,在全国32个主要城市中排名第12名。“晋升无望”成为影响宁波白领工作满意度程度的最大原因。

调查显示,2014年宁波白领职位晋升满意度指数仅为1.88,成为工作五大方面中最不满意的一项;其次为福利,指数为2.00;再次为薪酬,指数为2.35。2014年宁波白领工作满意度指数中得分最高的一项为培训与学习,达到3.00。在2014年的工作中,宁波白领对职场中的人际关系以及获得的培训与学习机会较为满意。

记者注意到,有高达54.7%的宁波白领表示2014年根本没有看到晋升的希望,17.6%的宁波白领表示有希望晋升,仅有

23.2%的宁波白领顺利晋升,其中13.8%晋升至初级管理职位。在影响宁波白领晋升的因素当中,35.3%的宁波白领认为公司制度是最重要的影响因素,其次是个人努力,占比为23.5%,再次是同事/领导器重,占比为15.9%。

有关的职场专家说,职位晋升是在一家公司工作一年以上的白领辞职的一大重要因素。在为公服务一定时间后,薪酬的相应增加和职位的相应提升,将直接影响白领对工作的满意度和对公司的归属感。企业在进行职位晋升时,一方面要完善机制,让有才能的白领有晋升的通道和机会;另一方面要考虑公平公正公开,尽可能让员工信服公司的晋升举措;同时,企业对未能获得晋升的员工要给予必要的鼓励,促使员工努力工作,从而获得晋升机会。

发挥农民的首创精神

黄明朗



象山、宁海、鄞州等地探索“水禽逆养”模式,赶鸭子上岸,驱白鹅下海,不仅节约了大量人力、土地、自来水,减少了水禽疫病和对周边环境的污染,还提高了养殖效益(2014年12月24日《宁波晚报》)。

近年来,我市农民在政府部门支持下,发挥聪明才智,依靠科技支撑,把产业链、价值链等现代产业组织方式引入农业,成功不断:宁海金海湾合作农民陈立青发展设施农业,通过建大棚、改变自然光照等技术手段,培育出品质良好的“红美人”柑橘,满足了高端消费需求;慈溪规范规模化养殖园区农民陈延龄,在利用兔皮、兔肉的基础上,将兔粪加工成有机肥,用兔粪内脏研制猪瘟疫苗,延长了产业链,成为兔业养殖“领军人物”;鄞州区政府和民营资本扶持培育新型农民,使之成为现代农业建设的生力军,农民任仁波高起点发展现代农业,年净收入超百万元。

这些农民的成功有个共同点,就是在传统领域运用了创新思维,采取了创新措施。日前召开的中央农村工作会议强调,农业长期粗放式经营积累的深层次矛盾逐步显现,农业生态环境受损,耕地、淡水等资源紧张,农业持续稳定发展面临的挑战前所未有。事实证明,农民是美丽乡村的建设者、受益者和管理者,必须尊重基层农民的首创精神,激发农民的创新活力,让其潜能得到充分释放,加速推进现代农业转型升级。

2014年度民主生活会 督导工作部署会举行

本报讯(记者黄合 通讯员勇超轩)昨日下午,第一批教育实践活动单位2014年度民主生活会督导工作部署会举行,市委常委、组织部部长杨立平出席并讲话。

根据安排,2014年度民主生活会将在2月10日左右召开,由市委常委会带头先开,市人大、政府、政协党组和市直单位紧跟跟进,在3月10日左右全部完成。此次民主生活会的主题是:深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,严格党内生活,严守党的纪律,深化作风建设。

会议指出,派出督导组督促指导开好民主生活会,是教育实践活动取得的重要经验,也是经实践证明的管用工作方法。此次督导聚焦点是:严明党的政治纪律和政治规矩、落实中央八项规定精神、坚持反对“四风”、持续抓好整改;督促解决的主要问题是:党内生活不经常、不认真、不严肃的问题,一些党内干部组织观念淡薄、组织纪律涣散的问题,作风漂浮、不干事、不担责的问题。

会议强调,各派出督导组要始终坚持问题导向,推动被督导单位步步为营、久久为功,不断巩固和拓展教育实践活动成果。

我市编织病死畜禽 处理监管网络

县级病死动物无害化处理中心今年全面建成

本报讯(记者孙吉晶)去年底,象山病死动物无害化处理中心投入使用,经对2吨病死猪进行10小时的化制处理,设备运行良好。该处理中心采用干性化制工艺,具有自动化程度高、运行成本低、不产生二次污染和资源可再生利用等优点,年处理能力达到1500吨。

因疫病等种种原因,每年会产生一定数量的病死动物及其产品。病死动物处理费工又费时,养殖户对科学处置病死动物缺乏积极性。“如果处置不当,不仅会造成环境污染和疫病传播,而且还会对食品和公共卫生安全构成威胁。”市畜牧兽医局有关人士说。

近年来,我市建立健全政府监管、财政扶持、企业运作、保险联动相结合的病死畜禽无害化处理收集运作机制,在省内率先形成一套处理新模式。经过3年多努力,宁波市病死动物无害化处理厂投入使用,年处理能力5500吨,主要担负全市突发动物疫情应急处置以及鄞州、海曙、江东、江北、镇海、北仑等六区日常病死动物无害化处理。此外,5个县级病死动物无害化处理中心陆续推进,其中象山、宁海已基本完成,奉化、余姚、慈溪今年4月底全部建成并投入使用,届时全市病死动物集中处理能力将在万吨以上。

与集中处理相配套,全市建成病死动物统一收集点46个。

与此同时,我市强化流通环节监管,建立“市外生猪定点屠宰企业肉品流通备案”制度,确保入甬猪肉来源可查,防止病死猪肉流入市民餐桌。



滑雪迎春

宁波法院集中 出击治“老赖”

拒不执行判决裁定 或被追究刑事责任

本报讯(记者董小芳 通讯员李丹丹)记者近日从市中级人民法院获悉,为对“老赖”们的拒不履行行为依法做出惩戒,全市法院集中开展打击拒不执行专项行动,此行动将持续至今年3月底。

据市中级人民法院相关负责人介绍,此次专项行动打击的对象为拒不执行判决、裁定犯罪行为,妨害公务犯罪行为,非法处置查封、扣押冻结财产犯罪行为,以及其他严重妨碍执行、依法应追究刑事责任的犯罪行为。“明明有能力执行,却千方百计地逃避、抗拒执行的‘老赖’并不少见,不仅使得对方当事人合法权益得不到保障,而且极大地破坏了司法权威和社会诚信。这次我们开展集中打击拒不执行专项行动,为的就是对‘老赖’形成威慑,促使更多的人敬畏法律,自觉履行法律义务。”

据悉,自2012年至2014年,宁波两级法院已判处拒不执行案件9件9人,移交公安机关11件11人。

新年伊始,海拔800多米的奉化商量岗景区滑雪场每天迎来上千名游客,百米雪道让滑雪爱好者享受到雪上飞燕的无穷快乐。(王红雨 严龙 黄成峰 摄)

奉化“补位”水上休闲旅游监管

职能部门不作为慢作为乱作为将被问责



本报讯(黄成峰 凌青 孙吉晶 卿雄志)奉化“补位”水上休闲旅游监管。依据奉化最近出台的《奉化市水上休闲旅游管理暂行办法》,以漂流、海上游览观光和水上乐园等为主题的水上休闲旅游项目有了明确的监管责任单位。

《暂行办法》规定,水上休闲旅游实行镇(街道)属地日常监管和部门依法查处相结合的综合管理模式,强化联合执法

机制。具体明确了水上休闲旅游监管主体。其中,漂流由水利局牵头综合整治,海上游览观光和水上乐园分别由海洋与渔业局、旅游局牵头监管,交通、公安、海事、环保、体育、质监等部门细分相应监管责任,通过权责清晰的监管清单机制形成各司其职、齐抓共管的合力。

“以前包括监管部门、经营者、消费者三方都对水上休闲旅游发展有点无奈。监管部门没有太多明确的法律法规依据,经营者找不到主管部门也无所适从,消费者投诉往往‘无门’。现在这些问题都能在管理办法中找到答案。”奉化市有关部门负责人告诉记者。

奉化建立健全镇(街道)、水上休闲旅游经营企业和安全救生员三级水上安全责任制。同时,规定水上休闲管理部门之间要构建信息通报机制和协调配合机制。在联合执法中,各职能部门如有不作为、慢作为、乱作为的,将启动问责机制。

此外,监管办法还对经营者从业行为提出严格要求。经营单位要制定落实水上休闲旅游的安全生产制度和应急预案,每年对从业人员特别是船员开展业务技能、法律法规、职业道德等培训教育。海上“三无”船舶、漂流河道不达标及安全管理不完善的企业、运营不规范存在安全隐患的水上乐园将被严厉查处。

我市打通医疗责任的“最后一公里” 村卫生室 推行医疗责任险

本报讯(记者蒋炜宁)记者从有关部门了解到,我市村卫生室推行医疗责任险,解除了全市1800多家村卫生室的后顾之忧,同时也保护了患者利益。

多年前,我市先在公立大医院推行医疗责任险,随后在社区医院和规模的民营医院推广。这次将村卫生室纳入医疗责任险范围,可谓是打通了医疗责任险的“最后一公里”。

村卫生室作为农村卫生的网底受很多因素制约,防范医疗纠纷的能力薄弱。为此,宁波市卫生局、宁波保监局于去年10月出台《关于推行村卫生室医疗责任保险的实施意见》,将村卫生室纳入医疗责任保险范围。

《实施意见》规定,村卫生室按照自愿原则参保,按医护人员核定投保费用,每家在2000元至7000元不等,对市级扶持欠发达乡镇所在村卫生室予以费率优惠,每年续保费用根据前一年的赔付情况进行调整。在同一投保年度内,共保体最高可为每家村卫生室累计赔付30万元。医疗纠纷经协商、调解或法院判决后,按照医疗责任保险协议条款,理赔处理中心将在规定的5至7个工作日内赔付。

宁波市拟提拔任用市管领导干部任前公示通告

经市委研究,决定将拟提拔任用或转任重要岗位的丁海滨等9名同志予以公示,征求广大干部群众的意见。现就有关事项通告如下:

1、在公示期限内,单位和个人对公示对象任前有异议的,可来人、来信、来电和发电子邮件,向宁波市委组织部干部监督室反映(联系电话:12380;通讯地址:宁波市江东

区宁穿路2001号,邮政编码:315066;举报电话:www.zjnb12380.gov.cn)。

2、反映情况要本着对党和人民的事业高度负责的态度,实事求是,真实准确,有明确具体的内容,不能借机诽谤诬告。为便于调查核实,来信请署名、来电请说明真实身份及联系电话,我们将做好

保密工作。

3、本公示期限为5个工作日,从1月6日起至1月12日止。受理时间为:上午9:00至12:00,下午2:00至5:30。

附:拟提拔任用市管领导干部公示名单(同级别按姓氏笔画为序排列)

中共宁波市委组织部
2015年1月5日



孙骏,男,1974年2月出生,汉族,浙江象山人,1993年11月加入中国共产党,1999年4月参加工作,浙江大学研究生毕业,教育学硕士,经济师。曾任宁波市江东区人事局副局长、党组成员,团区委书记,明楼街道党工委副书记、办事处主任、党工委书记、人大工委主任(挂职任贵州省黔南州兴仁县长助理)。现任宁波市江东区明楼街道党工委副书记,拟任宁波市信访局副局长、党组成员。



李荣,男,1963年1月出生,汉族,浙江宁波人,1996年1月加入中国共产党,1980年9月参加工作,浙江省委党校大学毕业。曾任宁波市政协人资环委办公室助理调研员、经科委办公室副主任、教文卫体委办公室主任。现任宁波市政协提案委办公室主任,拟提名宁波市政协农业和农村工作委员会副主任人选。



陈运能,男,1963年5月出生,汉族,浙江义乌人,2002年3月加入中国共产党,1988年3月参加工作,东华大学在职研究生毕业,工学博士,教授。曾任宁波服装职业技术学院院长助理兼高教研究所执行所长、浙江纺织服装职业技术学院处长兼高教研究所所长、纺织学院院长兼重点实验室副主任、党总支书记、重点实验室主任、纺织服装研究院院长。现任浙江纺织服装职业技术学院副院长。



唐安祥,男,1964年11月出生,汉族,浙江慈溪人,1994年7月加入中国共产党,1987年12月参加工作,华东政法学院在职研究生毕业,法律硕士。曾任宁波市中级人民法院庭庭长,市人大常委会内司工委办公室副主任。现任宁波市人大常委会内司工委办公室主任,拟提名宁波市人大常委会民族侨外工委副主任人选。



徐卫成,男,1969年1月出生,汉族,浙江宁波人,1995年10月加入中国共产党,1987年8月参加工作,中央党校大学毕业。曾任鄞县鄞江镇党委副书记、纪委书记,鄞州区鄞江镇党委副书记、纪委书记、镇长,洞桥镇党委书记,五乡镇党委书记,集士港镇党委副书记、镇长、宁波望春工业园区管委会副主任(兼)。现任宁波市鄞州区集士港镇党委副书记、镇长(副区级),拟任宁波市鄞州区常委。



徐建祥,男,1970年7月出生,汉族,浙江海宁人,1993年1月加入中国共产党,1989年3月参加工作,中央党校研究生毕业。曾任宁波市信访局办公室副主任、北京接待处处长、市长电话受理处负责人、办公室负责人、办公室主任。现任宁波市信访局党组成员、办公室主任,市政府驻京办党组成员(兼),拟任宁波市信访局副局长、市政府驻京办副主任(兼)。